

社区文化服务再升级

“喜马拉雅有声图书馆”落户南码头

在“互联网+”时代，越来越多的载体令全民阅读的方式更加开放多元。充分利用互联网优势，让阅读成为线上线下的文化新时尚，是形成全民阅读热潮的重要手段。南码头路街道图书馆坚持创新发展理念和融合发展方向，将社区智慧公共服务再升级，基于喜马拉雅海量声音版权的文化云平台，开启“从纸质到数字，从读书到听书”的全新模式，优选个性化

的有声内容，送达距离市民最近的地方，使市民“手机”可及。

在街道图书馆一楼走廊区域，因地制宜灵活铺设“有声空间”，以上海特色建筑——石库门房屋形态衔接于墙面左右两侧。“有声空间”优选线上图书资源模拟房屋“窗口”，一窗一码，即扫即听。书籍听单涵盖语言沟通类、健康医学类、文创娱乐类、繁荣发展类等，从“人文娱



乐”到“教培商财”，可满足不同人群的多元化

需求。在有声图书墙中间

的“BOE画屏”能以最快、最环保的方式将社区文化宣传内容呈现出来，让读者边听书边了解社区动态或欣赏线上展览。参观者还能通过“BOE画屏”与人工智能进行语音交流。

“南码头有声图书馆”不仅能满足居民们享受文化、丰富阅读的需求，还能更快地传递、共享城市资讯，欢迎广大居民参观体验。

(文化活动中心)



条线信息

市场监管所落实人工智能大会保障工作

2020世界人工智能大会于7月9日至11日在上海举办。南码头市场监督管理所高度重视本次大会保障工作，提前派出保障人员前往相关点位——上海世博洲际酒店开展全面检查。

保障人员认真检查食品原料的索证索票、台帐登记等落实情况，并要

求在食品加工过程中对食品工具、设施进行严格消毒，确保生熟容器的区分使用；规范操作加工流程，严控加工时间和温度；同时做好食品留样工作。保障人员当场开展亚硝酸盐、瘦肉精、农药残留、温度等快速检测共计16件次，检测结果全部合格。

本次检查有效消除了食品安全隐患，同时，为确保酒店将疫情防控相关工作落实到位，保障人员还检查了酒店的测温记录、消毒记录、员工名册等防疫台账资料，要求酒店对所有进店人员均需做好测温并出示“随申码”。

(市场监管所)

“南新苑”养老便利店升级重启

位于临沂路93号的“南新苑”养老便利店，因疫情休整了近半年后，于7月1日重新恢复“营业”，并引进先进的体质、体征检测设备，摇身变成“智慧健康驿站”，为居民的健康生活保驾护航。

国民体质自助检测设备可以提供11项基本体质信息检测(包括肺活量、握力、坐位体前屈、仰卧起坐等)，让居民们通过一定的运动了解自己的身体体质情况。健康体征自助检测设

备可为居民提供身高、体质、血压、血氧、血糖、血常规三项等健康体检检测，所有检测项目均可记录在“健康云”手机app中随时查看。同时居民利用服务终端可在线预约含三甲医院在内的上海公立医疗机构号源，并提供家庭医生在线签约服务。签约成功后，即可查询签约家庭医生及签约医院信息，并可实现家庭医生线上问诊，让居民们不出小区就能享受高质量的健康咨询服务。(服务办)

“四长”联动预案演练保障居民出行安全

日前，降雨量持续增长，为了保障乘客的出行安全，检验地铁站工作人员面对紧急情况时的处置能力，地铁6号线临沂新村站开展了“四长”联动预案演练。地铁车站工作人员，轨交派出所、属地派出所所长以及南码头路街道志愿者参加演练。

“四长”联动机制是指在突发事件或综治难

点上，地铁车站站长、轨交公安警长、属地派出所所长及属地街镇长，共同处置，迅速解决。

在本次预案演练正式开始前，参与人员召开了联席会议，沟通大客流预案演练各方面的细节。会议结束后，各岗位工作人员在站厅准时集合，接受安全教育，把责任落实到每个人。随着一声“演练开始”，所有工作人员

各司其职，用干净利落的行动和处变不惊的态度展现了扎实的应变能力。同时，现场的工作人员密切关注车站内乘客的状况，维护好现场秩序，保障乘客安全。

此次“四长”联动预案演练顺利结束，通过演练再次强化了工作人员的安全意识和应急处置能力。

(平安办)

人口综合信息实地上门核查情况

(2020年第二季度)

第二季度，街道人口办组织对27个居民区人口综合信息平台的信息数据进行专项上门核查，包括：实

有人口信息未漏登记、应销未销。本次核查共抽查636户，总采集正确率84.99%。居民区核查正确率如下：

排名	居委	实地检查正确率	居民区户数	核查信息要素数	错误数
1	塘南	100.00%	797	20	0
2	六里二	95.45%	1414	22	1
3	六里一	95.45%	1206	22	1
4	七村	92.86%	2490	28	2
5	东盛	92.31%	1711	26	2
6	二村	92.31%	1704	26	2
7	龙腹	90.91%	1362	22	2
8	东三	90.91%	1361	22	2
9	六里四	90.91%	1320	22	2
10	鹏欣	90.91%	1231	22	2
11	六里五	90.91%	1061	22	2
12	一村	88.46%	1786	26	3
13	金星	86.36%	1489	22	3
14	八一	86.36%	1207	22	3
15	沂南	86.36%	1141	22	3
16	银河	85.00%	877	20	3
17	东方二期	82.14%	3311	28	5
18	八二	81.82%	1288	22	4
19	六村	79.17%	2923	24	5
20	五村	77.27%	1401	22	5
21	港机	77.27%	1270	22	5
22	建业	77.27%	1188	22	5
23	六里三	76.92%	1912	26	6
24	三村	75.00%	2089	28	7
25	新桥	75.00%	2010	28	7
26	胶南	69.23%	1539	26	8
27	西三	68.18%	1189	22	7

注：居民区户数截止2020年5月，名次并列按居民区大小排列。

总工会助力企业打好疫情防控和复工复产“组合拳”

近日，街道总工会根据“一手抓疫情防控，一手抓复工复产”的工作要求，以6月“安全生产月”为契机，联合街道安监所开展“安康杯”系列竞赛活动，筑牢疫情防控和安全生产的根基。

总工会在赛前组织参赛单位参与“如何做好企业复工复产下的疫情防控”专题培训讲座，分析了现阶段辖区内疫情防控

总体形势，介绍了辖区内疫情防控工作的落实情况，安排近期疫情防控相关工作。

竞赛将防疫与安全知识紧密结合，将安全生产和防疫知识根植于心。最终经过激烈角逐，在参赛的30余家单位50名选手中，来自优艾贝(中国)集团有限公司、南园养老院、江天实业有限公司、华康恒裕养老院、上海建工一建集团有限公

司和豫园珠宝时尚集团等6家单位的6名参赛选手分别获得了个人赛的前三项奖项。

“安康杯”竞赛是新时期工会工作的一项重要创举，已成为工会劳动保护工作的一个品牌。街道总工会将继续探索比赛活动的长效机制，指导企业做好防控工作，促进企业安全生产，维护辖区和谐稳定。

(总工会)